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Amnanu3s rpa¢pukoB

1. 3aganue 1 Ne 106

ITo rpaduky 3aBUCHMOCTH MOJIYJISI CKOPOCTH TeJa OT BPEMEHH, IPEICTaBICHHOTO
Ha PHCYHKE, ONpEeAeNUTe IyTh, MPOHACHHBIH TEIOM OT MOMeHTa BpemeHH 0 ¢ 1o
MoMeHTa BpeMeHH 2 ¢. (OTBeT naiite B MeTpax.)
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2. 3amanwme 1 Ne 107

Ha pucynke npezncrasieH rpaguk 3aBUCEIMOCTH MOJYJISI CKOPOCTH aBTOMOOHIIS OT
Bpemenn. Onpenenure 1o rpaduky myTb, IPOIICHHBIH aBTOMOOKIEM B HHTEPBAJIE OT
MoMeHTa BpeMmeHH ( ¢ 10 MOMEHTa BpPEeMEHH 5 C Iocje Hadana OTCYeTa BPEMEHH.
(OtBer naiite B MeTpax.)
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3. 3apanue 1 Ne 108

Ha pucynke npeactaBiieH rpaduk 3aBHCHMOCTH MOZYIS CKOPOCTH Tena OT
Bpemenu. Kaxkoif myTs npoiiner TenoM 3a BTopyto cekyHay? (OTBeT maiite B MeTpax.)

— b3 LI fa b R

[= S

,_._____
[ SR S

L

S .
L]

4. 3aganme 1 Ne 109

Ha pucynke npencrapieH rpagyk 3aBUCHMOCTH MOJYJISI CKOPOCTH Tella OT BPEMEHH.
Haiinure myTs, IpoliAeHHBII TEIOM 3a BpeMs OT MOMeHTa BpeMeHH () ¢ 10 MOMEHTa
BpeMeHH 5 ¢. (OTBeT naiiTe B MeTpax.)
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5.3aganue 1 Ne 110

Ha pucynke npencrasieH rpadyk 3aBUCHUMOCTH ITyTH OT BpeMeHH. Ompenenure mo
rpaduKy CKOPOCTb JBIMIKEHHs BEIOCHUIICANCTA B HHTEpBale OT MOMEHTA BpeMeHH 1 ¢ 10
MOMEHTa BpeMeHH 3 ¢ nocie Havana asikeHus. (OTBer maiite B MeTpax B CEKyHIY.)
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6. 3aganue 1 Ne 121

Ha pucynke mnpexncrtaBieH rpaduk 3aBUCHMOCTH MOIYIS CKOPOCTH v aBTOMOOWIS OT
BpeMenH t. Haiinure myThb, npoiineHHbIH aBTOMOOMIEM 3a 5 ¢. (OTBeT maiiTe B MeTpax.)
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7. 3ananue 1 Ne 128

Teno mBmxercst mo ocu Ox. Ha rpaduke mokasaHa 3aBUCHMOCThH MPOCKIIUH

CKOpPOCTH Tena Ha och Ox OT BpeMeHH. KakoB MyTh, NPOMJEHHBIH TenmoM K " wfe
MOMEHTY BpeMen#u ¢= 4 ¢? (OTBer paiite B meTpax.)  [T0T0T TTTTTTITTTTTT T
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8. 3apanme 1 Ne 3324
Teno pBmxercs no ocu Ox. ITo rpaduky 3aBHCHMOCTH HPOEKLMH CKOPOCTH
TeNa v, OT BPEMEHH t yCTAHOBHUTE, KAKOH MyTh MPOIIUIO TENO 32 BpeMs oT £, =0 U M/C _
o i
1o t,=4 c. (OrBer naiite B MeTpax.) 10 :
5
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9. 3apnanue 1 Ne 3325
Teno pmxercsa no ocu Ox. ITo rpaduKy 3aBUCHMOCTH NMPOEKLUH CKOPOCTH TeNa V, p
. v, Ml
OT BPEMEHH ! yCTAHOBUTE, KAKOW IyTh MNPOIIO TeNo 3a Bpems oT f;, = 0 o, =8 c. ™ i
. " .
(OtBer naiiTe B MeTpax.)
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10. 3amanue 1 Ne 3454

Ha pucynke n3o0paxkeHsl rpaMKi 3aBUCHMOCTH MOJY/ISI CKOPOCTH JABM)KEHHUS YeTHIPEX aBTOMOOMIeH oT BpemeHH. OanH u3
aBTOMOOMJICH 3a TepBhIe 15 ¢ ABMKEHUS mpoexall HanOobmuii myTs. Haiinure 1ot myTh. OTBET BBIpAa3UTE B METpPaX.
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11. 3aganume 1 Ne 5459
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Ha pucynke npejcrasieH rpaduK 3aBUCUMOCTH MOJLYJISL CKOPOCTH ¥ aBTOMOOMIIS OT
BpeMeHnu £ Onpenenute 1m0 rpaduKy IMyTh, TPONIEHHBIH aBTOMOOMJIEM B MHTEpBane U mich
Bpemenu ot 30 o 50 ¢ mocne Havana armkeHus. (OTBET gaiiTe B MeTpax.) 0

10 20 30 40 50 7 ¢

12. 3apanue 1 Ne 5599

Ha pucynke mnpezncraBieH rpadyk 3aBHCHMOCTH MOZYNS CKOPOCTH V aBTOMOOWJISL OT
BpemenH t. Onpeaenure mo rpaduKy MyTh, IPOHICHHBIH aBTOMOOHIEM B HHTEpBajie BpeMeHH U m/c)
ot 0 10 30 c. (OTBer naiiTe B MeTpax.) 10

10 20 30 40 50 1, ¢

13. 3amanue 1 Ne 7277

HeGoubiioe Teno HadMHAET PABHOYCKOPEHHO IBUTaThcs BIOJIb oc OX 6e3 HayanbHOW ckopocTd. Ha pucyHke npuBenéH
rpaMK 3aBUCUMOCTHU KOOPJIMHATBI X 9TOTO Tejla OT BpeMeHH £ UeMy paBHa NPOEKINH CKOPOCTH V, 3TOTO TeJla B MOMEHT BPeMEHU

t=3 c? OTBeT BBIpa3UTE B M/C.
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14. 3aganue 1 Ne 7309

HeGounbmoe Teno HauMHaeT paBHOYCKOPEHHO IBHTaThesl BIONB ocu OX Oe3 HauanbHOW ckopocTH. Ha pucyHke mpuBenén
rpadMK 3aBUCUMOCTH KOOPJIMHATBI X 9TOTO Teja OT BpeMeHH & UeMy paBHa IPOEKIMSA CKOPOCTH V, ITOTO TejIa B MOMEHT BpEMEHH !

=3 ¢? OtBer BbIpa3uTe B M/C.
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15. 3apanue 1 Ne 7688
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TouedHOe Teso ABIKETCS BA0Jb ock Ox. B HauanbHbII MOMEHT BPEMEHH TEJI0 HaXOIHI0Ch
B TOYKE C KoopauHaToi x = —5 M. Ha pucyHke n300pa)keHa 3aBUCUMOCTh MPOESKIIMUA CKOPOCTH
V, 3TOTO Tema oT BpeMeHH f. UeMy paBHA KOOPAMHATA 3TOTO TeJla B MOMEHT BpeMeHHU f= 4 c?
(OtBeT paiite B MeTpax.)
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16. 3aganmne 1 Ne 7720
Toyeunoe Teno naBIKeTcs BAONG ock Ox. B HayanmbHBIA MOMEHT BpEMEHH TEJO
HAXOJMIOCH B TOUKE C KOOPAMHATOH X = 5 M. Ha prcyHKe n306paskeHa 3aBHCHMOCTb POEKIHH  Fr- M/C
ckopoctd V, 3TOro Tena OT BpeMeHH L UeMy paBHa KOOpJHHATa JTOTO Teda B MOMEHT
BpemeHH =4 c¢? (OTBer maiiTe B MeTpax.) 2
0 &
I EN_B e
-2 =4

17. 3apanue 1 Ne 7777
HeGounbioe Teno aABmKeTCs B IpocTpaHcTBe. Ha pucyHKe nmokasaHsl rpaduKy 3aBUCHMOCTH OT BPeMEHH ¢ mpoekuui V, Vy u

V,ckopoctu V 31oro Tena Ha ocu OX, OY u OZ ot BpemenH t. UeMy paBeH MOZy/Ib CKOPOCTH 3TOIO Tejla B MOMEHT BPEMEHH [=3
c? (OtBeT naiiTe B MeTpax B CEKyHY.)

Foomich
4t

18. 3aganue 1 Ne 7809

Hebonb1oe Teno nuxercs B npocTpaHcTse. Ha pucyHke nokasansl rpadMKy 3aBHCUMOCTH OT BpeMEHH ¢ poekiuit V, 2

V,ckopoctu V aroro tena Ha ocu OX, OY u OZ ot BpeMenn . UeMy paBeH MOyJIb CKOPOCTH TOTO Tejla B MOMEHT BpeMeHH [ =4
c? (OtBer naiite B METpax B CEKyHY.)

Feonict V. mic V., mic
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19. 3aganue 1 Ne 7846
Ha pucyHke npuBenéH rpaduk 3aBHCHMOCTH MPOEKIHH CKOPOCTH Teia V, OT BpeMeHH. UeMy paBHA IIPOCKIHS YCKOPCHUS

9TOrO TeNa a, B uHTepBaiie BpeMenu ot 8 1o 10 ¢? OTser BeIpasuTe B M/C 2,
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20. 3amanue 1 No 8851
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ToyeyHoe Teno IBIKETCA BAONb Tropu3oHTaNbHOW ocu Ox. Ha pucynke
HPEJICTaBICH IrpaK 3aBUCUMOCTH IPOEKLUH CKOPOCTH V, JTOrO Tela OT BPEeMEHH £ U, .Mfc
Omnpeznenute MyTh, NPOWICHHBIN TEJIOM 3a MHTEpBal BpemeHu oT 0 ¢ o 4 c. OTBer 4
BBIPA3HUTE B M.
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21. 3amanume 1 Ne 8893

ToyeyHoe Teno IBIKETCS BIONb Tropu3oHTaNbHOW ocu Ox. Ha pucynke
IPE/CTaBNIeH IrpadUK 3aBUCHMOCTH HPOSKLUH CKOPOCTH V, 9TOrO Tela OT BPeMeHH £ U, .mic

OmnpeznenuTe MyTh, NPOWICHHBIN TEJIOM 3a MHTEPBAJI BpeMeHHU OT 2 ¢ 1o 6 ¢. OTBer 4
BBIPA3UTE B M.
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22. 3amanune 1 Ne 8932

ToueuHoe Teno 7 HaYMHACT JBHUTATHCS IO OKPYXKHOCTH C IIEHTpoM B Touke O. B MomeHT
Havaja JIBIDKEHHS TEJNO0 HaXOAWIOCh B TOUYKe, Jexamed Ha ocu Ox (KaKk MOKa3aHO Ha PUCYHKE).
Wcnone3yss mpencraBieHHBIH rpaduK 3aBHCHMOCTH YIIOBOH CKOPOCTH @@ BpAaIleHHS Tela OT
BPEMEHH £, OTIpeNeNIuTe, KaKoi yroi OyaeT cocTaBisATh 0Tpe30k O7 ¢ ocbio OX K MOMEHTY BPEMEHH
t=5 c. OTBeT BBIpA3UTE B rpagycax.
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23. 3apanue 1 Ne 8983

Toyeunoe Teno 7 HAaYMHAET OBUTaThCSA MO OKPYKHOCTH ¢ HEHTpoM B Touke O. B MomeHT
Havaja JBHKCHHS TEJIO HAXOMWJIOCh B TOYKE, Jekamied Ha ocu Ox (Kak MOKa3aHO Ha PUCYHKE).
Hcnone3yss mpencTaBieHHBIH TIpaduK 3aBUCHMOCTH YIIOBOW CKOPOCTH @ BpAaIIEHMS Telda OT
BPEMEHH £, ONpeNIeNINTe, KaKoil yron O0yaer cocTaBiiaTh oTpe3ok O7 ¢ ocblo OX K MOMEHTY BpeMEHH!
t=4 c. OTBeT BBIpa3UTE B rpagycax.
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24. 3apanue 1 Ne 9014

Ha pucyHke npusesiéH rpauk 3aBUCMMOCTH NPOEKIUN CKOPOCTU TENA V, OT BPEMEHH.
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OrmpesienuTe NPOEKIUIO YCKOPEHHs 9TOTO Tefa a, B MHTepBajie BpeMeHu ot 15 1o 20 c. OTBeT BbIpa3ute B m/c2.

25. 3amanme 1 Ne 9045

ABTOMOOMIIB IBHXKETCS BJIOJIb NPsIMOi toporu. Ha prcyHke nperncrasieH rpaguk 3aBUCHMOCTH
MIPOEKINH 4 €T0 YCKOPEHHs OT BpeMeHH f V3BecTHO, uTo npu ¢ = 0 aBTOMOOMIL moKomics. Kakoi . wic!
IyTh IPOIIEN aBTOMOOMIIB 3a IIPOMEXyTOK BpeMeHH oT 10 ¢ 1o 15 ¢? OTBeT BbIpasute B METpax. 2

26. 3amanue 1 Ne 9076

JlBa ToueuHsIX Tenma 1 m 2 mBmKyTCsS BHOmb oc OX. 3aBUCHMOCTH KOOPAMHAT X 3TUX TET OT
BpPEMEHH f M300pakeHbl Ha pUCYHKe. B kakoli MOMEHT BpeMEHH MPOCKLHH CKOPOCTEH ITUX Ted OyayT
MPUOIN3UTENHFHO OMUHAKOBBIMH? OTBET YKaXHUTE C TOYHOCTBIO JI0 LIEJIOTO.

0 4 8 12 ot

27. 3aganue 1 Ne 9107

JIBa ToueunsIx Tena 1 u 2 aBuxKyTCcs BROJIb ocd OX. 3aBUCUMOCTH KOOPAMHAT X 3TUX TEJ OT
BpEMEHHU ¢ N300paXeHbl HAa PUCYHKE. B Kakoil MOMEHT BpeMEHH MPOEKLUUHU CKOPOCTEH ITHX Ted ¥
OyayT NpUOTH3UTENHEHO OJMHAKOBEIME? OTBET YKAXKUTE C TOYHOCTHIO JIO LIEJIOTO. 1

-

28. 3amanme 1 Ne 9138

ToueuHoe Tes0 ABMXKETCS BJOJIL TOpU3OHTaNbHOW ocu OX. Ha pucyHke mpejacraBieH
rpadMK 3aBMCHMOCTH HPOEKLIMH V' CKOPOCTH 3TOro Tena Ha ock OX OT BpeMeHu £ '-¥*
Onpenenute MyTh, IPOHIEHHBIIN TEJIOM 3a HHTEpBal BpeMeHH oT 0 ¢ 110 4 c. N
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29. 3apanue 1 Ne 9169

ToueuHoe Tes0 ABMXKETCS BJOJIL TOpU3OHTaNbHOW ocu OX. Ha pucyHke mpejacraBieH
rpaQHK 3aBMCUMOCTU HPOEKLIMH V' CKOPOCTH 3TOro Tema Ha och OX OT BpeMeHu £ '-¥¢
Onpenenute MyTh, IPOHIEHHBIN TEJIOM 3a HHTEPBAJ BpeMeHH 0T 4 ¢ 110 7 C.
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30. 3aganue 1 Ne 9200
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ABTOMOOMIIb ABIMIKETCS BIOJIb NpsiMOit oporu. Ha pucyHke npeactaBiieH rpadMK 3aBHCUMOCTH
NPOEKIUH 4 er0 YCKOpEeHHsI OT BpeMeHH f M3BecTHO, uto mpu ¢ = 0 aBTOMOOMIB HoKomics. Kakoit — a. wic’
MyTh MPOIIEN aBTOMOOWIIB 32 MPOMEKYTOK BpemeHH oT 10 ¢ 10 20 ¢? OTBeT BBIpa3uTe B METpax. 2

31. 3amanue 1 Ne 9301

Ha pucynke mokasaH rpaduk 3aBHCHMOCTH OT BPEMEHH [UIS MPOCKIHH vy
ckopocTH Tena. KakoBa IpoeKIus ¢, yCKOPEHHs 9TOTO Tejla B HHTEPBAJe BPEMEHH  ¢;  p1/C
-
ot 4 1o 8 ¢? 12

) N
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32. 3aganue 1 Ne 9529

Hebonbmioe Teno aemkercss Bronb ocu OX. Ha pucyHke mokaszaH rpaduk
3aBHCHMOCTH IPOCKIMH CKOPOCTH V 9TOro Tela Ha yKa3aHHYI0 OCh OT BpeMeHH £  Fi. Mm/c

BriGepure 1Ba BEpHBIX YTBEPKACHUS HAa OCHOBAaHUH aHAIN3a IpaduKa. 10

1) 3a mepBsie 10 cexyH] ABIKCHUS TEJIO MPOXOIMUT TAKOH XKe MyTh, KaK H 3a
nocneanue 20 CeKyH ABUKEHUS ]

2) B unrepane Bpemenn ot =0 ¢ 10 =20 ¢ TeJI0 MOKOUTCS

3) Teno Bcé BpeMst ABMXKETCS B OTHOM HAIPABICHHUH.

4) Teno oxa3bIBaeTCsi HA MaKCHMaJbHOM DAcCTOSHUM OT CBOETO HadaJbHOTO ~10
nojoxeHus yepe3 30 cekyH[ mocie Havaua ABUKEHHUS

5) B momentsl Bpemenu = 10 ¢ u ¢= 50 c Tes0 MMeeT pa3HbIe YCKOPEHUS

10 20 3% 40 50 6D fe

33. 3amanue 1 Ne 9728
IToxouBIIeecs TOYSUHOE TEIO HAYMHACT JBHOKeHUe BIoib ocu OX. Ha pucyHke mokasa rpaduk 3aBUCHMOCTH IIPOSKIUU ay
YCKOPEHUSI 3TOTO TeJla OT BPEMEHH £,

~
(ly, M/C2
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OHpCHCHI/ITC, KaKoOH IIyTh B METpax MpOLIO TEJIO 3a TPETbIO CEKYHAY ABUIKCHUS.

34. 3aganue 1 Ne 9760
TToxouBIIeecs TOYSIHOE TEIO HAaYMHAET JBIDKeHHE BIoNb ocu OXx. Ha pucyHKe mokas3aH rpadHK 3aBHCHMOCTH IPOEKIUHU dy
YCKOPEHHSI ATOTO Tella OT BPEMEHH £,
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Omnpenennte, Kakoi IMyTh B METPax MPOIILIO TEJIO 33 TPETHIO CEKYHY IBHKCHHS.
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